

关注2025桂林半程马拉松

◀ 上接 02 版

2025年3月17日 星期一
编辑蒋金龙/版式设计杨斯诗/校对莫明丽

3 一体化赛事保障 让参赛者更加舒心

桂林半程马拉松以“山水赛道”闻名，将桂林的自然风光与人文景观完美结合。为了让跑友们参赛更加舒心，组委会在以往办赛经验上进一步优化了安保、医疗、物资补给、志愿者服务等一体化赛事保障链条。

据悉，本次比赛沿用经典环江路线，全面展现桂林城市风貌和人文景观。比赛起点为市中心广场，途经滨江路、象鼻山、独秀峰王城、桃花江、解放桥、訾洲公园、漓江桥、逍遥楼、东西巷、日月双塔等特色景区景点，最后返回市中心广场。沿途山水相映，风景如画，跑友们不仅能在比赛中挑战自我，还能感受到桂林山水甲天下的独特魅力。为了丰富赛事内容，增加赛事的维度和趣味性，赛事增设了第一赛道跑团联赛、警察护跑团、女子方阵队等特色项目。

为了确保赛事顺利进行，本次比赛共投入裁判 87 名、官方配速员 21 名，并招募了 1653 名志愿者，为赛事提供全方位的服务。医疗保障方面，赛事共选派了 55 名医护人员、276 名医疗志愿者和 20 名急救跑者，赛道沿线设置了 11 个医疗站。此外，还配备了 11 辆救护车、43 台 AED（心脏除颤仪），全面构筑起赛事的安全防线。

物资补给与赛后服务同样丰富，赛道沿途设置了 9 个补给站，其中食品补给站为选手们提供了丰富多样的补给，有能量胶、盐丸、香蕉、砂糖桔、小番茄、小蛋糕、葡萄干等，确保选手及时补充水分和能量。本次赛事特别准备了桂花糕作为特色补给，为“跑马”增添一抹“桂林甜”，赛后则为选手们准备了明桂米粉、恭城油茶、汤达人泡面、水煮鸡蛋，为选手补充长距离跑步后消耗的能量。

4 桂林“一年双赛”未来要跑得更远

2025 桂林半程马拉松已经圆满结束。根据我市今年“一城双马”“一年双赛”的办赛目标，还将在 11 月举办“世界田联标牌赛事”桂林马拉松，让广大跑者在桂花飘香的季节领略桂林的成熟与韵味。

2016 年，首届桂林马拉松在风光旖旎的漓江边鸣枪开跑，同年便荣获“中国田径协会铜牌赛事”和“自然生态特色赛事”称号。随后两年，桂林马拉松一路勇往直前，分别斩获中国田径协会银牌赛事和金牌赛事，实现赛事铜牌、银牌、金牌的“三级跳”。2019 年，桂林马拉松再接再厉，按照世界田径铜标赛事打造并成功举办，于 2020 年升级为“世界田径铜标赛事”，一跃从国内赛事升级为国际品牌赛事。2024 年，桂林马拉松获评世界田联标牌赛事，书写了又一座里程碑。

回溯桂林马拉松从最初的“中国田径协会铜牌赛事”升级为“世界田联标牌赛事”，无疑是世界田联对桂马赛事组织专业水准的充分肯定，更是对桂林这座城市综合实力的高度认可。对于未来，组委会相关负责人表示，他们会持续打造好这张城市名片，邀请更多外地游客用脚步体验山水桂林的美景，引流推介桂林文体旅产品，展示桂林得天独厚的旅游资源和日益强劲的文旅融合能力，为各领域各行业注入动力和活力。

记者 马翔



←选手展现自信。
记者马翔 摄

↓选手们从中山中
路跑过。记者滕嘉 摄

↑选手们从起点出发。
记者滕嘉 摄

